









## నేడు కొత్తకోటకు రానున్న మంత్రులు

**రాష్ట్ర మంత్రులు విచ్చేస్తున్న సందర్భంగా ముందస్తు ఏర్పాట్లు పర్యవేక్షించిన దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్**



**కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 24 (నమస్తే ఉదయం):**

తెలంగాణ రాష్ట్ర సీనియర్లకు శాఖ మంత్రి ఉత్తంకూమర్ రెడ్డి, ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహా లో బుధవారం కొత్తకోట మండల కేంద్రంలో వివిధ కార్యక్రమాలలో పాల్గొననున్నారు. కొత్తకోట మండలం శంకర్ నమ్మద్రం ఆర్ అండ్ ఆర్ ప్యాకేజీకి సంబంధించి కనాయపల్లి శంకర్ నమ్మద్రం పర్వతించేందుకు మంత్రులు జిల్లా ఇన్చార్జ్, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహా, ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి ఉత్తంకూమర్ రెడ్డి, టూరిజం అండ్ ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు విచ్చేస్తున్న సందర్భంగా అధికారులతో కలిసి దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. మంత్రులు రాక సందర్భంగా ఎలిపాల్, నీటిపారుదల ట్యాంకుల వివరాలను అధికారులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ పరిశీలించారు.

## రైతు సాధికారతే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

**- కూకట్ పల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పుష్ప రెడ్డి.**  
**కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 24 (నమస్తే ఉదయం):** నూతనంగా నియమితులైన కూకట్ పల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పుష్ప రెడ్డి మంగళవారం పత్రిక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎల్లప్పుడూ



రైతుల శ్రేయస్సు కొరకు కృషి చేస్తుందన్నారు. రైతుల సమస్యల పరిష్కారం కొరకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. కమిటీ సభ్యులతో చర్చించి రైతు దళారీ వ్యవస్థలో తగు మార్పులు చేసి రైతుల ఆభ్యున్నతికి కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తనను గుర్తించి ఇచ్చిన కూకట్ పల్లి పుష్పసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా అవకాశం కల్పించినందుకు, పార్టీ కివలెనేకాదు రుణపడి ఉంటానని, అదేవిధంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, పుష్పసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సాధు ప్రతాప్ రెడ్డి, పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## రెండు అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో చదువుకుంటున్న పిల్లలకు రెండు బిరువాలు ఆట వస్తువులు

**బీఆర్ఎస్ విలేజ్ అధ్యక్షులు రామ్ చందర్ ముదిరాజ్ సొంత నిధులతో ఆర్థిక సాయం**  
**మొయినాబాద్ సెప్టెంబర్ 24 (నమస్తే ఉదయం):** మండల పరిషత్లోని బిలుకూరు గ్రామంలో రెండు అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో చదువుకుంటున్న పిల్లలకు బీఆర్ఎస్ విలేజ్ అధ్యక్షులు రామ్ చందర్ ముదిరాజ్ ఆయన సొంత నిధులతో రెండు



బిరువాలు ఆడుకోడానికి ఆట వస్తువులు పుస్తకాలు పెట్టుకోవడానికి రెండు బిరువాలు అందించారు బిలుకూరు గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ విలేజ్ అధ్యక్షులు నడుపు రామ్ చందర్ ముదిరాజ్ రెండు అంగన్వాడీ కేంద్రాల పిల్లలు ఆడుకోడానికి ఆట వస్తువులతో పాటు పుస్తకాలు పెట్టుకోవడానికి రెండు బిరువాలు ఆయన సొంత నిధులతో అందించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో చదువుకుంటున్న పిల్లలకు నా వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని ఆయన అన్నారు. ఆవసరాలను గుర్తించి అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో సరిపడా వస్తువులు అందించినందుకు సూపర్వైజర్ శ్రీలక్ష్మి, దర్శన్, గ్రామస్థులు రామ్ చందర్ ముదిరాజ్ ను అభినందించారు.

# శబరిమలకు పాదయాత్రగా వెళ్లడం ఎంతో సాహసోపేతమైన నిర్ణయం

## చిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయం ప్రధాన అర్చకులు సీఎస్ రంగరాజన్

**మొయినాబాద్ సెప్టెంబర్ 24 (నమస్తే ఉదయం):** కార్తీకమాసంలో చేపట్టే అయ్యప్ప దీక్ష ఎంతో పవిత్రమైనదని, అన్ని దేవుళ్లను పూజించడం ఒకరకమైతే అయ్యప్పను పూజించడం మరొక ఎత్తని బిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయం ప్రధాన అర్చకులు సీఎస్. రంగరాజన్ స్వామి అన్నారూ మండల పరిషత్లోని బిలుకూరు గ్రామానికి చెందిన విజయ భార్యవరల్, కుమ్మరి శివశంకర్ అధ్యక్షులతో కేరళ రాష్ట్రంలోని ప్రముఖ శ్రీతం శబరిమలకు వచ్చే నెల 18వ తేదీన బిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయం నుంచి శ్రీ హనుమద్వజ్ర శబరిమల మహా పాదయాత్రకు దాదాపు 20 మంది అయ్యప్ప స్వాములు వెళ్తున్నారని ఇందుకు సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్ను బిలుకూరు బాలాజీ ప్రధాన అర్చకులు రంగరాజన్ చేతుల మీదుగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కార్తీకమాసంలో ఎంతో నియమ నిష్ఠలతో భక్తిచర్చలతో నియమాలతో చేపట్టే అయ్యప్ప దీక్ష ఎంతో పవిత్రమైనదన్నారు. భూలోకంలో అన్ని దేవుళ్లను పూజించడం ఒకరకమైతే అయ్యప్ప స్వామిని పూజించడం మరొకరకమన్నారు. 41 రోజులు పాటు దీక్ష చేసే స్వాములు



ఎంతో నిశితో ఉంటారని కార్తీకమాసంలో అయ్యప్ప మూల ధరించి సనాతన హిందూ ఐక్యతను కాపాడాల్సిన భార్యత మనందరిపై ఉందని సూచించారు ఎంతో ప్రసిద్ధిగాంచిన బిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయం నుంచి శబరిమలకు కాలినడకన పాదయాత్రగా వెళ్లడం ఎంతో సహసోపేతమైన



శ్రీధాకారుల జట్టుతో ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి. శ్రీధరను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

# బాలికలు అన్ని రంగాలలో రాణించారు

## ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

**ఎన్ జి ఎఫ్ అందర్ 14 & 17 బాలికల జిల్లా స్టాయి టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే**  
**గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 24 (నమస్తే ఉదయం):** జిల్లా కేంద్రంలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో సుమారు 68 వ ఎన్ జి ఎఫ్ జి అందర్ 14 & 17 బాలికల జిల్లా స్టాయి బాలిబాల్ టోర్నమెంట్ ను మంగళవారం గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు చదువుతోపాటు శ్రీధారంగంలో నైపుణ్యం పొంది ఉండాలి శ్రీధర వల్ల మనకు మానసికంగా శారీరకంగా దృఢత్వాన్ని పెంచుతుంది. శ్రీధర వల్ల ఎన్నో లాభాలు ఉన్నాయి. ప్రతి ఒక్కరు శ్రీధరను మంచి నైపుణ్యం ను సాధించాలి మంగళవారం జరగబోయే జిల్లా స్టాయి టోర్నమెంట్లో పాల్గొని శ్రీధరను మంచిగా ప్రదర్శించాలని కోరారు. జిల్లా స్టాయిలో నుండి భవిష్యత్తులో రాష్ట్రస్టాయి టోర్నమెంట్ లో కూడా గద్వాల చెందిన బాలికలు మంచిగా తమ శ్రీధా నైపుణ్యాలను ప్రదర్శించి గద్వాల ప్రాంతానికి మంచి పేరు ప్రతిష్ఠలు వచ్చే విధంగా కృషి చేయాలి భవిష్యత్తులో మంచి శ్రీధారిగా ఎదగాలని కోరారు. ప్రతి ఒక శ్రీధాకారులు గెలుపు ఓటమి సమాసంగా



శ్రీధాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి స్వీకరించాలి. ఓటమి విజయానికి నాందిని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్నింటి మురళి, మాజీ ఎంపీపీ విజయ్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ రామకృష్ణ నాయుడు, మాజీ సర్పంచ్ మాజీ, మాజీ ఎంపీపీపీ ఆనంద్ గౌడు నాయకులు



# దేశంలోని ఆరు ప్రాంతాలకు కొత్తగా డైరెక్ట్ ఫ్లైట్లను ప్రకటించిన ఆర్ జిఐఏ సీఈవో ప్రదీప్ మణికర్

**అయోధ్య, ఆగ్రా అగర్ల, జమ్మూ, కాన్పూర్, ప్రయాగ్రాజ్ పట్టణాలకు హైదరాబాద్ నుండి నేరుగా విమాన సర్వీసులు**

**శంషాబాద్, సెప్టెంబర్ 24 (నమస్తే ఉదయం):** హైదరాబాద్లోని రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుండి దేశంలోని ఆరు నగరాలకు ఇండిగో విమాన సేవలను ప్రారంభించనున్నట్లు రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం సీఈవో ప్రదీప్ మణికర్ ప్రకటించారు. దేశీయ విమాన కనెక్టివిటీని పెంచి విభిన్న సాంస్కృతిక గమ్యాలును అన్వేషించే ప్రయాణికులకు హైదరాబాద్ నుండి గాంధీ మార్గదానికి ఇది ఉపయోగ పడుతుందని ఆయన అన్నారు. అగర్లకు వారానికి

నాలుగు సార్లు విమానాలు నడపనున్నారు. అదేవిధంగా సెప్టెంబర్ 24 నుంచి జమ్మూకు వారానికి మూడు సార్లు విమానాలు నడుస్తాయని ప్రకటించారు. : సెప్టెంబర్ 28 నుంచి ఆగ్రాకు వారానికి మూడు సార్లు విమానాలు నడుస్తాయి. : కాన్పూర్ కు సెప్టెంబర్ 27 నుండి వారానికి నాలుగు సార్లు అనుసంధానించబడుతుంది. సెప్టెంబర్ 27 నుంచి అయోధ్యకు వారానికి నాలుగు సార్లు విమాన సర్వీసులు నడుస్తాయి.

ప్రయాగ్ రాజ్ కు వారానికి మూడుసార్లు సెప్టెంబర్ 28 నుంచి విమాన సర్వీసులు ప్రారంభమవుతాయి. కొత్త నెట్ వర్క్ గురించి జిహెచ్ ఐఎల్ సిఇజ్ ప్రదీప్ పణికర్ మాట్లాడుతూ, "ప్రయాణికులకు ప్రయాణ ఎంపికలను మెరుగుపరిచే కొత్త దేశీయ మార్గాలను ప్రవేశపెట్టడానికి మేము సంతోషిస్తున్నామని తెలిపారు. కనెక్టివిటీని మెరుగుపరచడానికి హైదరాబాద్ కు అక్కడి నుండి అంతరాయం లేని ప్రయాణాన్ని సులభతరం చేయడానికి కట్టబడి ఉన్నామని తెలిపారు.